



Председатель СК России поручил представить доклад о причинении тяжкого вреда здоровью малолетнего в Свердловской области



24 мая 2023 года в подъезде одного из домов по улице Родонитовой в городе Екатеринбурге мужчина в результате возникшего конфликта применил физическое насилие в отношении малолетнего. В результате подростку был причинён тяжкий вред здоровью, в настоящее время ребенку оказывается помощь в медицинском учреждении.

По данному факту региональным следственным управлением возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершённое в отношении малолетнего).

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СКР по Свердловской области Надбитову А.Д. представить доклад о ходе расследования уголовного дела. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1795995>